

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 04.01.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005063324

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung MABEWO BLUE PLANET AG, Küssnacht (SZ)

MABEWO BLUE PLANET AG
(MABEWO BLUE PLANET Ltd) (MABEWO BLUE PLANET SA)
Chli Ebnet 3
6403 Küssnacht am Rigi

MABEWO BLUE PLANET AG (MABEWO BLUE PLANET Ltd) (MABEWO BLUE PLANET SA), in Küssnacht (SZ), CHE-165.899.654, Chli Ebnet 3, 6403 Küssnacht am Rigi, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 17.12.2020. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt Entwicklung, Investition und Betrieb von Anlagen, Maschinen und Technologien im Bereich von erneuerbaren Energien und anderen Umwelttechnologien im In- und Ausland. Sie kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, Tochtergesellschaften gründen, sich an zweckverwandten Unternehmen beteiligen sowie Grundstücke und Immaterialgüterrechte erwerben, halten, verwalten, belasten, verwerten und veräussern und ausserdem alle Rechtshandlungen vornehmen, die der Zweck der Gesellschaft mit sich bringen kann, insbesondere zugunsten von nahe stehenden und anderen Gesellschaften Finanzierungen gewähren, Sicherheiten aller Art stellen oder auf andere Weise Verpflichtungen dieser Gesellschaften absichern oder garantieren. Aktienkapital: CHF 142'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 142'000.00. Aktien: 3'550'000 Namenaktien zu CHF 0.04. Die Gesellschaft hat bei der Gründung vom 17.12.2020 ein genehmigtes Partizipationskapital gemäss näherer Umschreibung in Art. 4a der Statuten beschlossen. Genussscheine: 22'920 Genussscheine, mit Rechten auf Anteil am Bilanzgewinn und am Liquidationserlös sowie auf den Bezug neuer Aktien und Partizipationsscheine gemäss Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief an ihre im Aktienbuch eingetragenen Adressen, per Telefax oder E-Mail oder durch Publikation im SHAB. Gemäss Erklärung vom 17.12.2020 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Trübl, Jörg, österreichischer Staatsangehöriger, in Steinhausen, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 7749 vom 29.12.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz